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ATA DA 1Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezessete horas do dia seis de janeiro de dois mil e nove, no Salão Nobre da Câmara
Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de Grammont
Machado de Araújo, iniciou-se a primeira Reunião Ordinária desta Casa Legislativa. O
Senhor Presidente solicitou ao Vereador Flávio Andrade, Secretário, que fizesse a
chamada inicial à qual responderam os Vereadores Flávio Andrade, Crovymara Batalha,
Regina Braga, Moisés Rodrigues, Silmério Rosa, Leonardo Edson, Maurício Moreira,
Maurílio Zacarias e Luiz Gonzaga, totalizando dez Vereadores em Plenário. Havendo
quórum regimental, o Presidente  declarou aberta a presente reunião e solicitou ao
Secretário que procedesse à leitura do expediente. EXPEDIENTE: Ofício Gab. Nº
01/2009 do Prefeito Municipal apresentando a Vereadora Crovymara Batalha como Líder
de Governo nesta Casa. Correspondência do Ministério da Saúde comunicando
liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde para este Município nos
valores de R$ 20.000,00; 9.500,00 e 10.000,00. Correspondência do Ministério da
Educação  comunicando liberação de recursos financeiros para este Município no valor
de R$ 13.428,80. Ofício nº 7/GIDUR/BH, assinado pelos Senhores José Paulo Porto
Silveira e Soraia Xavier, respectivamente gerente Geral da Caixa Econômica Federal,
agência de Ouro Preto, e Gerente de Apoio ao Desenvolvimento Urbano, notificando
crédito de recursos financeiros provenientes do Orçamento geral da União destinados a
este Município. O senhor Presidente entregou aos Vereadores o Regimento Interno da
Casa revisado. ORDEM DO DIA: Foi aprovado pelos vereadores presentes em Plenário
o Requerimento nº 01/09, do Vereador Leonardo Edson Barbosa, requerendo
informações de qual motivo não foi efetuado o pagamento aos motoristas das Kombis
que prestam serviço à Secretaria Municipal de Educação nos meses de novembro a
dezembro e ainda qual a previsão para efetivação desses pagamentos. Foi aprovado por
nove votos. ORADORES: Vereador Luiz Gonzaga: Disse que está muito orgulhoso por
ter chegado a esta Casa já que sua campanha foi feita com muita dificuldade; agradeceu
ao povo de Ouro Preto; comentou que para ele não existe situação e oposição e sim
uma linha a seguir que será boa para o povo; disse que foi o nono vereador mais votado,
mas que ao chegar a esta Casa, todos se tornam iguais; informou que se houver
diferença entre situação e oposição irá brigar pelo seu espaço; disse que quer exercer o
seu papel de vereador da melhor forma possível. Vereador Maurício Moreira ? Paquinha:
agradeceu ao povo de Ouro Preto pela confiança, principalmente o pessoal da periferia e
os amigos; disse que estão todos reunidos para trabalhar em prol do povo. Convidou a
todos para participar da Festa de Nossa Senhora do Rosário que acontecerá neste final
de semana no bairro Padre Faria. Agradeceu a Márcia e seu esposo e a Cátia. Vereador
Flávio Andrade: deu boas vindas aos vereadores que estão chegando para exercer o
seu primeiro mandato; comentou que a Câmara é um poder independente; sugeriu ao
Presidente que fosse feita campanha de informação, educação e esclarecimento ao
povo sobre qual é o papel da Câmara e do Vereador, já que as pessoas se confundem
em relação a isso; disse que o papel do Vereador não é fazer Assistência Social, e sim
legislar, fiscalizar e representar o povo de Ouro Preto; comentou que uma visão errônea
a respeito do papel do vereador por parte do povo traz muitas complicações; comentou
sobre a fala do Vereador Luiz Gonzaga, onde o mesmo citou sobre situação e oposição;
ressaltou que a campanha eleitoral já terminou; disse que não se vive de eleição e que o
trabalho hoje é o de representar o povo de Ouro Preto; comentou que dentro desta Casa
não existem adversários e sim posições diferentes; fez um apelo aos colegas para que
todos possam trabalhar nesses quatro anos respeitando as diferenças de cada um; disse
que o mandato anterior foi positivo por um lado e prejudicial por outro, já que houveram
muitas polêmicas; comentou que a crítica e a oposição são fundamentais; disse que a
Câmara cumpriu o seu papel representando o povo;  lembrou do fim do décimo quarto e
do décimo quinto salários dos Vereadores de Ouro Preto; comentou as várias tarefas
para esse ano como a revisão do Plano Diretor, revisão da Lei de Parcelamento e
Ocupação do Solo e do Plano Decenal de Educação; comentou sobre uma fala do
Prefeito durante a solenidade de posse dos Secretários, em que ele disse que se existe
uma fila na porta da Câmara, é porque a Assistência Social da Prefeitura não está
funcionando direito; sugeriu que fosse feita uma reunião logo após a ordinária para se
discutir as questões operacionais das bancadas. Agradeceu a comunidade que sempre
acompanha a Câmara e fez um apelo aos vereadores presentes para que possam
exercer um mandato o qual no final dos quatro anos todos tenham orgulho. Vereadora
Crovymara Batalha: agradeceu a cada um dos mil trezentos e treze eleitores pelos votos
confiados a ela; agradeceu em especial ao Prefeito pela oportunidade como Secretária
de Educação do município e agora a indicando como líder do governo; disse que como
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líder está a disposição de todos os vereadores; comentou que espera que todos
exerçam a função que foi prometida no dia primeiro para com o povo, que é a de exercer
a função legislativa elaborando projetos para ajudar cada vez mais a população
ouropretana, fiscalizando o Poder Executivo, administrando juntamente com a mesa as
questões internas da Casa. Disse que acredita na força e coragem de todos em prol do
povo ouropretano. Vereador Maurílio Zacarias: deu boas vindas aos novos vereadores;
agradeceu aos funcionários desta Casa pela dedicação com que o acompanharam
durante o período em que estava como Presidente e também como Vereador; ressaltou
que na Câmara todos os vereadores são iguais; disse que é preciso entrosamento e
dedicação para o bem do povo; comentou que durante os vinte anos em que está nessa
Casa todos os Vereadores foram amigos; disse que o trabalho tem que ser feito com
honestidade, dedicação e honra. Presidente: agradeceu ao Vereador Maurílio pela
transição da Presidência da Casa. Vereadora Regina Braga: comentou sobre a fala do
Vereador Flávio quando ele falou sobre a importância do cargo de Vereador; agradeceu
a todos os seus eleitores e aos funcionários da Câmara; desejou boa sorte à nova Mesa
na pessoa do Presidente; deu boas vindas aos novos vereadores. Vereador Flávio
Andrade: registrou a presença de Toninho da Purina ? atual Secretário de Governo, José
Cláudio da Associação de Moradores da Água Limpa, Wilson ? Presidente da
Associação de Moradores do Morro do Cruzeiro, Baiana ? liderança dos barraqueiros,
Pastor Ozino, Márcia do Fórum de Integração Racial, a imprensa, o Diário de Ouro Preto,
o Isidoro, o Voz Ativa do Tino, Wellington do Apoio ao Idoso e do Conselho do Idoso,
moradores de Lavras Novas e Bocaina, Sindicato dos Servidores Públicos Municipais.
Presidente: cumprimentou todos os presentes, deu boas vindas aos novos vereadores;
parabenizou a vereadora Crovymara pelo regresso e pela indicação à liderança no
Governo; agradeceu aos colegas a confiança por estar à frente nessa Casa por dois
anos; cumprimentou a Mesa eleita da Casa; agradeceu aos funcionários; solicitou
motivação e dedicação para que o trabalho seja digno do povo; agradeceu ao Prefeito e
ao Vice-Prefeito pelo apoio a esta Casa; citou a importância da imprensa para auxiliar a
fiscalização e levar informação e esclarecimento; cumprimentou o Secretário de Governo
presente na reunião; pediu que dentro da Câmara haja sempre harmonia e compreensão
por parte da platéia, e principalmente, dos vereadores para que se tenha um avanço nas
questões internas; deu boas vindas aos Secretários empossados; agradeceu a presença
do Presidente dos Vicentinos José Bruno e destacou a importância da instituição;
ressaltou a eficácia do trabalho do Condec, da Polícia Militar e dos Bombeiros.
Comentou sobre a fala do Dom Geraldo durante a missa da posse, onde ele ressaltou a
questão da paz e do respeito mútuo. Vereador Maurílio Zacarias: solicitou ao Presidente
que fosse feita uma oração conjunta. Presidente: informou que pediu a presença de um
padre na Casa para dar uma bênção, e ele virá na quinta-feira antes da reunião;
informou que foi eleita uma Presidente na Câmara de Belo Horizonte, sua companheira
de partido PPS, Vereadora Luzia Ferreira; convidou a todos para rezarem um Pai-Nosso;
convidou os vereadores para uma reunião após a reunião ordinária na Sala da
Presidência. Desejou muita paz, saúde e força para todos. Neste momento, o senhor
Presidente solicitou ao senhor Secretário que fizesse a chamada final, à qual
responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Moisés Rodrigues, Silmério Rosa,
Leonardo Edson, Luiz Gonzaga, Maurílio Zacarias, Maurício Moreira, Regina Braga e
Flávio Andrade, totalizando dez vereadores. De acordo com o Livro de Presença, todos
os vereadores compareceram à reunião. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi
encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a
Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade,
Júlio Pimenta, Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias,
Moisés Rodrigues e Silmério Rosa.
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